本报讯"一条商业 街竟然没有公共厕所。 垃圾桶也没配置,真的 很不方便!"近日,有市 民向记者反映,万达广

场南洋里商业街迟迟没 有配建公共厕所以及投 放垃圾桶,不仅给逛街 的市民们带来极大的不 便,也影响了商铺的生

意。9月4日,记者联系

到该商业街物业相关负

责人,对方表示将在9

月8日沿街投放垃圾

桶。该商业街开发商工

程部工程师杨先生表

示,预计9月10日开始

实习生 符映雪

记者 刘柯娜 文/图

施工修建公共厕所。

、场南洋 商

业



"商业街竟没公 想方便真不方便

市民吐槽如厕难;开发商工程部:预计10日开始修建公厕

"配套设施不完善,好多铺面都没有租出去"

4日中午,记者来到万达广场南洋里商业街,发现该商业 街有约20家店铺已经开始营业,但有部分店铺仍在施工装 有几家大门紧闭的店铺门前有零散的垃圾,其中一家店 铺门口有6团纸屑,另外一家店铺门前有一个饮料瓶和一些 碎纸屑

记者随机走访了几家正在营业的店铺,发现这几家店铺 门前都放置了款式不一的垃圾桶,门前卫生相对整洁。"这些 垃圾桶是我们自己买来放在门口的。商业街没有公共垃圾 -些市民随地乱扔垃圾,我们看到门前有垃圾,会马上清 "快餐店老板罗先生表示,目前商业街的人流量比较少, 商户可以自己清理门前的垃圾,如果人流量多了就顾不上

记者沿街走访发现,一些逛街的市民直接将垃圾扔在了 地上。"这条商业街没有配置垃圾桶,我也不知道把垃圾扔到 哪儿去,只能随地扔了。"正在逛街的陈女士说。她的同伴则 表示,"进店不买东西,若是贸然到别人的店门前扔垃圾,会 很不好意思,干脆就随地扔了。

一家水吧店主罗女士介绍,今年6月份,她在网上了解 到万达广场南洋里商业街有一家精品店正在转租,"我接手 租下这个铺面开水吧,每月租金7400元。没想到这条街不 光没有公厕,也没有配置垃圾桶。"

"垃圾桶和公共厕所是商业街的配套设施,没有怎么能 行。"业主郭先生说,"有人想租铺面,过来一看发现这里的配 套设施不完善,就不租了。好多业主的铺面都没有租出去。

"商业街没公厕,常有市民借用店内卫生间"

此外,记者观察发现,南洋里商业街的铺面大多呈 "狭长"型,整个店面宽约两三米,长约10米,"店面空间 较小,我们不想浪费空间。但目前商业街上没有公厕, 我们只能在店里设置卫生间。" 一家快餐店老板告诉记

超市老板郭先生表示,自从店内的卫生间建好之 后,经常有外人借用。"外卖人员也经常会来店里借卫生 间使用,我们虽然没有拒绝,但内心还是很排斥的。"郭 先生无奈地表示,希望商业街能尽快修建公共厕所。

记者随机走访了8家店铺,发现有2家店铺内设有 卫生间。据了解,大多数商户考虑到店铺空间有限,没 有在店内设置卫生间。店内没有卫生间,商业街也没有 公共厕所,他们只能到万达广场的公共厕所如厕。"每次 都要走100多米去万达广场10号门旁的公共厕所,太麻烦了。"一家装修店的店员说。

市民李女士表示,自己一路走过来都没有发现厕所 的标志,问了人才知道要到百米外的万达广场上厕所。 '这样真不方便,大人还可以忍忍,小孩可怎么办!

正在估算成本,预计10日开始修建公厕

南洋里商业街物业相关负责人向记者介绍,开发商并没 有规划公厕和垃圾桶的位置,物业为解决垃圾投放问题,已 在商业街楼梯口放置了一个垃圾桶,供各店铺共用。"现在人 流量少,这个垃圾桶基本上可以满足目前的需求。"该负责人 说.物心已于9月4日开始采购垃圾桶,预计8日开始在沿街 商铺门前投放。

南洋里商业街开发商工程部工程师杨先生在接受记者 采访时表示,本月4日开发商设计部已经完成商业街的设计

变更,正在进行成本估算。成本估算 结束后将下发施工通知,预计9月10 日开始修建公共厕所。"因为开发商 在规划建设商业街时在每个店铺内 预留了卫生间的位置,所以就没有在 商业街上规划公共厕所。但有些业 主为了扩大点店面的经营面积,私自 将店内的卫生间拆除了。"杨先生说。

□记者 沈丽焕 文/图

本报讯"多亏了公交车师傅,我的证书 才能失而复得,真的太感谢了。"4日下午,市 民林先生从海口公交集团公交总公司8路调 度室顺利领回自己遗失在8路车上的背包。

据林先生回忆,9月4日下午他与朋友从 海口汽车西站乘8路公交车回家,下车时不慎 遗落自己的背包,包中装有驾驶证、毕业证等 重要证书。林先生立即拨打公交集团客服热 线联系上正在值班的吕线长,请求帮忙寻 找。8路公交司机黄恒江说,他驾驶车辆运营 回到调度点后,进行例行检查时发现一个灰 色的双肩包,随即上交给工作人员。工作人 员立即通知林先生前来调度室领取。

得知背包的下落后,林先生立即赶往 调度室顺利领回丢失物品。林先生表示, "要补办证书还要花很长时间,很感谢公交 工作人员。



海口消防上个月接处警情83起

□通讯员 杨宇鑫 记者 钟起的

本报讯 记者昨日从海口市公安消防支 队了解到,8月1日至31日,海口消防共接处 警情83起,其中火灾扑救26起,抢险救援29 起,社会救助28起,出动车辆196辆次、警力 788人次,疏散抢救被困人员523人。

由于热带低压影响,8月份海口多次出现 暴雨天气,引发城市积涝灾情。市公安消防 支队按照应急救援预案,利用橡皮舟、救生 衣、救生圈等装备,冒着狂风暴雨开展救援。 仅在8月10日16时至24时,即疏散抢救被困 群众283人,极大地保护了人民群众的生命和 财产安全。

据分析,8月份发生的26起火灾事故, 由车辆自燃等原因引发的交通工具类火灾 达11起,约占火灾总数的42%。针对此情 况,海口消防提醒广大市民群众,应定期对 车辆进行检查保养,及时维修更换老化的电 气线路;同时不要在车内放置打火机、移动 电源等易燃易爆品,防止其因高温引发爆炸 自燃告成危险。

<mark>3升本</mark>:会计学、工商管理、计算机科学与技术、工程造价、市场营销、通信工程、土木工程 高升专:会计、金融、法律事务、市场营销、旅游管理、商务英语、计算机信息管理、物流管理、 工商企业管理、数控技术、工程造价、电子商务、国际贸易实务、酒店管理、艺术设计、文秘 专升本:会计学(注册会计师方向)、财政学、金融学、法学、工商管理、市场营销、物流管理、

电话:65329699 65397688(简章备索) 现在开始报名,欢迎咨询!